

今年宁波经济工作 重点在这

9 个方面

抢
先
机
开
新
局
·
宁
波
经
济
工
作
会
议

今年经济工作总体要求是：坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神和中央经济工作会议精神以及省委十四届八次全会和省委经济工作会议精神，按照市委十三届九次全会的部署要求，坚持稳中求进工作总基调，立足新发展阶段，贯彻新发展理念，构建新发展格局，以推动高质量发展为主题，以深化供给侧结构性改革为主线，以改革创新为根本动力，以满足人民日益增长的美好生活需要为根本目的，围绕忠实践行“八八战略”、奋力当好“重要窗口”模范生的使命任务，聚焦聚力高质量发展、竞争力提升、现代化先行，坚持系统观念，深化“六争攻坚”，继续勇攀新高，突出改革突破争先、服务提质争先、风险防控争先，巩固拓展疫情防控和经济社会发展成果，扎实做好“六稳”工作，全面落实“六保”任务，实现新突破，展现新气象，唱好“双城记”，确保取得争创社会主义现代化先行市的良好开局，以优异成绩庆祝建党100周年。

1月8日下午，市委召开经济工作会议，全面贯彻党的十九届五中全会、中央经济工作会议和省委十四届八次全会、省委经济工作会议精神，总结2020年经济工作，研究部署今年经济工作。

会议指出，刚刚过去的2020年是极不平凡的一年。我们深入学习领悟习近平总书记考察浙江、宁波重要讲话精神，坚决贯彻党中央、国务院和省委、省政府决策部署，紧扣忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”的主题主线，坚持唯实惟先、善作善成，在非常之时立非常之志、尽非常之责、建非常之功，扎实做好“六稳”工作，全面落实“六保”任务，积极应对大战大考，努力交出经济工作的高分报表，综合实力迈上新台阶，三大攻坚战取得新进展，转型升级开辟新境界，改革开放实现新突破，城乡品质得到新提升，人民生活有了新改善，顺利实现“六争攻坚、三年攀高”的主要目标。“十三五”规划圆满收官，高水平全面建成小康社会胜利实现。

会议指出，今年是具有特殊重要性的一年，做好经济工作意义重大、要求更高。我们要按照省委“三个争先”和袁家军书记对宁波提出的“六个新突破”的新要求，突出政治性、坚持系统性、把握规律性、增强敏锐性、体现先进性，持续深化“六争攻坚”行动，努力在危机中育先机、于变局中开新局，以宁波的“稳”和“进”为全国全省大局多作贡献，更好展现社会主义现代化先行市的担当、“重要窗口”模范生的风采。

会议最后强调，要加强党对经济工作的全面领导，完善闻令即行、高效落实的机制，营造争先创优、比学赶超的氛围，锻造政治过硬、能当善任的铁军，凝聚各方面智慧力量，为做好今年经济工作提供有力保障。同时，要抓实抓好疫情防控、防寒防冻、安全生产、优工留工、保供稳价、走访慰问、项目建设等开年工作，确保实现一季度良好开局。

据《宁波日报》

今年经济工作重点要落实九方面任务

1

加快建设三大科创高地。深入实施人才和创新“栽树工程”，扩大创新投入规模，建强重大创新平台，加强关键核心技术攻关，打造高素质人才发展重要首选地，优化创新生态，努力建设高水平创新型城市、全力服务国家科技自立自强。



3

加快服务构建新发展格局。深度融入共建“一带一路”、长江经济带发展、长三角一体化发展等国家战略，深入对接全省“四大”建设，打造世界一流强港，建设全球海洋中心城市，增强投资增长后劲，推动消费扩容提质，推进内外贸一体发展，提升制度型开放水平，深化区域开放合作，努力打造国内国际双循环枢纽城市。



5

加快提高改革攻坚效率。统筹推进各领域各方面改革，探索数字化变革新路，建设高标准市场体系，提高营商环境竞争力，不断增强创体制机制优势、高质量发展胜势。



4

加快建设高能级现代化大都市。扎实推进以人为核心的新型城镇化，完善基础设施，打造精致城区，壮大都市经济，提升文化软实力，全面提升城市功能品质。



宁波银行 汇三江水 理万家财
JIANKUI NINGBO

1+1+1=38元/起
工惠保 更可靠